

PROTOKOLL FÖRT VID ÅRSMÖTET MED GARNVINDANS VÄGFÖRENING I SKEPPLANDA

Tid Måndagen den 17 Maj 2010 kl. 19:00

Plats Skepplanda bygdegård

Närvolista Se Bilaga

1 . MÖTETS ÖPPNANDE

Föreningens ordförande Daniel Pålsheden hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

2 . KALLESENS GODKÄNNANDE

Mötet förklarades stadgemässigt utlyst.

3 . DAGORDNINGENS GODKÄNNANDE

Förslag till dagordning föredrogs och godkändes.

4 . VAL AV MÖTESORDFÖRANDE

Till att leda föreningens årsmöte valdes Daniel Pålsheden.

5 . VAL AV MÖTESSEKRETERARE

Till sekreterare för årsmötet valdes Tommy Gustafsson.

6 . VAL AV 2st PROTOKOLLJUSTERARE

Till att justera årsmötesprotokollet valdes Jan Svanström och Lars Grundberg.

7 . STYRELSENS OCH REVISORERNAS BERÄTTELSE

Styrelsens berättelse över verksamhetsåret 2009-2010 föredrogs av ordföranden och godkändes av årsmötet.

Revisorernas berättelse föredrogs av Lars Grundberg och godkändes av årsmötet.

8 . BESLUT OM ANSVARSFRIHET FÖR STYRELSEN

Årsmötet beslutade enligt revisorernas förslag att ge styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året och den tid revisionen omfattar.

9. ÅTGÄRDSFÖRSLAG 2010-2011

Sedvanlig vinterväghållning samt sandupptagning utförs, dock med hänsyn till synpunkter framförda nedan under punkt 15 Övriga frågor.

Lagningar av asfalterade ytor utförs vid behov.

Kantklippning utmed diken genomförs 2 gånger under året.

Slamsugning av rännstensbrunnar utföres kontinuerligt enligt en rullande 5-års plan upprättad av Christer Norberg.

Klippning av grönytor samt jämna till grönytor.

Göra ett förhöjt övergångsställe samt att göra klart gångbanan vid Arnes väg.

10. MOTIONER TILL ÅRSMÖTET

Det har inkommit en motion angående parkering i Skepplanda.

Styrelsens svar var att i alla kommunens samhällen skrivs Lokala trafikföreskrifter(LTF) för att reglera parkering mm. Mötet ansåg att det inte finns anledning att reglera Skepplanda på något annat sätt.

Vi har möjlighet att samråda med Kommunen och förändra LTF där förutsättningar förändrats samt skriva nya LTF om det finns behov av det. Årsmötet antog styrelsens förslag.

11. ERSÄTTNINGAR TILL STYRELSEN OCH REVISORER

Årsmötet godkänner en oförändrad ersättning

12. STYRELSENS FÖRSLAG TILL BUDGET SAMT DEBITERINGSLÄNGD

Budgeten baseras på ett uttag om 1100kr/andel och fastslogs av årsmötet.

13. VAL av

a) Ordinarie ledamöter för 2010-2012 omvaldes Daniel Pålsheden och Tommy Gustafsson.

b) Styrelsesuppleanter för 2010-2012 omvaldes Andreas Rydh och Lars Miles.

c) Revisor för 2010-2012 omvaldes Lars Grundberg.

d) Revisorssuppleant för 2010-2012 omvaldes Anki Åstbom.

14. VAL AV NY VALBEREDNING

Till valberedning omvaldes Magnus Christensen. Kenneth Kanebratt nyvaldes eftersom Tom Braaten avböjde omval.

15. ÖVRIGA FRÅGOR

* Det var ett allmänt missnöje om hur snöröjningen har fungerat i år. Styrelsen fick i uppgift att kontrollera med kommunen var man kan lägga snön om den skulle behöva köras undan samt prata med snöröjarna om att inte lägga stora snöhögar framför el-och teleskåp, postlådor, infarter till tomter och framför allt ingen snö framför nedfarter till källargarage. Lastbil kan påkallas vid behov av bortforsling.

* Sandningen skall göras på ena sidan av vägen och inte mitt i som det kan göras idag.

* På Slättervägen är det ett hål i marken som skall åtgärdas.

* Grisarna som finns mellan Simhallen och Bärs Lid flyttas idag av några på kommunen. Detta skall Styrelsen ta upp med berörda på Kommunen.

* Grisarna på Fyrbyggarevägen vill man att man flyttar isär lite mer under vintertid så det blir enklare att komma i mellan.

* Häcken vid parkeringsplatsen på Bärs Lid nedanför skidbacken skall hållas efter ordentligt, detta skall göras 2 gånger per år.

* Styrelsen skall kontakta Kommunen angående parkering av tunga fordon för att förhindra sådan parkering att bilar och utryckningsfordon inte kan komma fram.

* Frågan om varför inte alla hus i Skepplanda är med i vägföreningen togs upp och besvarades, (alla inom detaljplanen är med i föreningen).

16. MÖTESPROTOKOLLETS TILLKÄNNAGIVANDE

Årsmötet beslutar att årsmötesprotokollet skall finnas tillgängligt på Tempo i Skepplanda, biblioteket, föreningens hemsida och hos sekreterare efter det att det justerats.

17. MÖTETS AVSLUTNING

Ordföranden tackar för visat intresse och förklarar mötet avslutat

Vid Protokollet

Protokolljusterare


Tommy Gustafsson


Lars Grundberg


Jan Svanström

Årsmöte

17/5-10

Närvaro

Tommy Gustafsson	Vittes väg 5
DANIEL PÅLSHEDEN	BÄRS LID 87
Thomas Svensson	Akerliden 10
CHRISTER NORBERG	ÖSTERGÅRDSV 33
Lars Grundberg	Grislabacken 11
JAN SVANSTRÖM	TRÄDESVÄGEN 1
Sture Petersson	Bkenäs vägen 1.
Jen Jönsson	Bärs Lid 14
Anette Johansson	Bärs Lid 14
Tommas Gyllander	ALLEHEMSVÄGEN 18
Jens-Ove Zwick	ALLEHEMSV. 10
Arne Holmsbo	Bärs Lid 32
Christa Svensson	Bärs Lid 6
Ann Greta Nordström	ODALV. 21
Bengt Nordström	- 4 -
Lisbeth Hjäl	Bärs Lid 10
Kärr Nilro	Fyrbyggsvägen 11
Lars Andersson	Vittes väg 7
Von Bracht	Fyrbyggsv. 2.
EMMA HJBLUND	Allehemsv. 8
Kenneth Lundström	Slätterv. 7
Rune Lunnan	ÖstergårdsV 19
Madelene Östling	Östergårdsvägen 14
Thyge Ekström	Bärs Lid 30